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         Eskilstuna Motorbåtsklubb 

 

 

Protokoll 
 

Eskilstuna Motorbåts Klubbs extra årsmöte 2022-05-17 
 

 

 

 

 

§ 1. Årsmötet öppnas 

Ordförande hälsade samtliga välkomna och förklarade 2022 års extra årsmöte för 

öppnat.  
 

§ 2. Fastställande av röstlängd  

Röstlängd fastställdes och 23 närvarande medlemmar tecknade sig på deltagarlista. 
  

§ 3. Årsmötets behöriga utlysande 

Mötet fastslog att mötet var behörigt utlyst 

 

§ 4. Fastställande av dagordning  

Mötet godkände den förelagda dagordningen. 

 

§ 5. Val av ordförande och sekreterare för årsmötet 

Till ordförande för mötet valdes Kjell Karlsson, till sekreterare för mötet valdes 

Bert Törnblom  

 

§ 6. Val av protokolljusterare och tillika rösträknare 

Rösträknare tillika justeringsman valdes Benny Johansson och Anders Hedin. 

 

§ 7. Fastställande budget för innevarande verksamhetsår 

Kassören redogjorde för budgetförslaget, vilket fastställdes av mötet. 

Styrelsen fick i uppgift att arbeta fram en investeringsbudget för slipen och 

Sävholmen till nästa årsmöte. 

 

§ 8 Fastställande av årsavgift för år 2022 

Mötet beslutade att lämna årsavgiften oförändrad. 
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 § 9. Övriga frågor 

Medlemmar saknar intyg för XRF-mätningen som gjordes tidigare. Styrelsen 

undersöker detta. 

Frågan väcktes att båtrad 4 saknar vatten och rad 5 saknar vatten och el, ända 

betalar dessa båtrader samma slipavgift som de andra båtraderna. Styrelsen 

undersöker. 

Medlemmar frågade hur det går med samarbetet med Svearna angående rampen i 

bassängen. Vi jobbar på med det men kommunen är trögjobbade. 

Med en blomma avtackade ordförande våran medlem Kenneth Karlsson som varit 

medlem sedan 1985 som nu sålt båten och slutar i klubben. 

 

§ 12. Årsmötet avslutas 

Ordförande tackade alla medlemmar för visat intresse och avslutade 2022 års extra 

årsmöte. 
 

 

 

Vid protokollet: 

 

 

 

 

Bert Törnblom                                                                      Kjell Karlsson  

Mötessekreterare                                                                  Mötesordförande  

 

 

 

 

Benny Johansson                                                                Anders Hedin 

Protokolljusterare                                                               Protokolljusterare 

 


